



Улыбка вампира

Том Круз, конечно, хороший, мерзавец, но ведь признайся какому-нибудь эстету, что не равнодушна к означенному индивидууму, - засмеет, запозорит. А все по той же причине - больно хорош собой, подлец. И, что хуже, не просто хорош, а прямо-таки смазлив. Следовательно, интеллекта в нем 0,0001%. Как несправедливо! Возможно, узнав о нелегком и тернистом жизненном пути Круза, эстеты поймут, что это самый упорный, упрямый, целеустремленный и трудолюбивый из всех небожителей.

Читайте на с. 8

Окончание. Начало на с. 1

ТОМАС КРУЗ Мэпотер IV родился в семье Томаса Круза Мэпотера III, электрика, не совсем удачно, поскольку с самого детства, не с самого ли страдал одной из изощренных форм дислексии. Это, прямо скажем, нечто страшное, от чего неважно собржаешь. К тому же еще вот беда: папа-электрик, мама и три сестры Тома кочевали по Америке, как перелетные птицы, поскольку родитель мужского пола был озабочен перманентными поисками работы. 12 городов, 12 школ плюс слабая голова Тома, отзывающаяся запоминать даже простые дроби, - все это здорово осложняло путь Мэпотера IV к вершинам человеческой мысли. К тому же к середине 70-х (а Том родился 3.07.62, Солнце в Раке, Луна во Льве) родители развелись, и Том стал единственным мужчиной в семье.

Сначала Том решил стать профессиональным борцом, но травма колена свела на нет все его и без того невеликие шансы (весовая категория не самая популярная). Круз

и Том Круз / 1997-февраль

сниматься и снимать - "Несколько хороших парней", "Фирма", "Миссия: невыполнима" (в последней он явился сорежиссером), "Интервью с вампиром", "Широко закрытые глаза" и последний шедевр - "Jerry Maguire", срежиссированный самим Томом и уже выдвинутый на "Оскара" по четырем номинациям. Эта комедия уже сделала сборы больше 100 млн. долларов (всего таких фильмов с участием Круза 5), еженедельник "Entertainment Weekly" присудил Тому 19-е место в списке самых влиятельных людей в мире шоу-бизнеса. Теперь уже не в фильмы к Тому приглашают мегазвезд: Пола Ньюмана, Дастина Хоффмана и Джека Николсона, но его самого подписывают на поддержку "молодых талантов" (как это случилось в "Интервью...").

Сам же Том несколько подустал от славы

и номинаций и стал грозиться переселиться в Англию. Кидман с Крузом так понравился Туманный Альбион, когда Стенли Кубрик снимал их в "Широко закрытых глазах", что супруги решили приобрести там недвижимость. Для начала они сняли 20-комнатный дом с пятью

Улыбка вампира

американского кинематографа - Голливуд.

В Голливуде Тому повезло немного больше, чем в Нью-Йорке: он снялся в небольшой роли в одном фильме с Брук Шилдс - "Бесконечной любви". Потом был еще эпизод в "Taps", но все это ничем серьезным не закончилось, никаких тебе многомиллионных контрактов и лимузинов у подъезда. Том вернулся в Нью-Йорк, а уж оттуда его призвали назад, в Калифорнию, где он в конце концов блеснул в "Опасном бизнесе". После сцены, где мягкий, ранимый Том в расстегнутой рубашке играл на воображаемой гитаре, двигаясь в такт музыке, начинаящий актер сделался звездой и секс-символом поколения Х. Да и возможно ли было не полюбить Круза, этакого парня из соседнего дома, неприлично милого и убийственно обыкновенного?

Для следующего фильма, "Легенда", Том решил сменить имидж и отрастил длинные волосы. Критики восхитились

